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2. MISION DEL PROGRAMA:

El Programa de Biología de la Universidad del Quindío formará personas con principios bioéticos
, con capacidad para apropiarse de los cambios sociales, científicos, biotecnológicos y del conocimiento de la diversidad biológica
, para lograrlo aplicará procesos investigativos y educativos de la disciplina que le permitan proponer alternativas para la preservación, conservación
 y uso de los componentes de la biodiversidad tropical, así como profesionales para fortalecer la capacidad en gestión ambiental, competitividad y bioproductividad a nivel nacional e internacional para el mejoramiento de la calidad de vida de las comunidades.

3. VISIÓN DEL PROGRAMA

Para el año 2020 el Programa de Biología de la Universidad del Quindío estará transformado en una Escuela de Biología, la cual será reconocida a nivel nacional e internacional por su calidad académica y científica en la enseñanza y práctica de la Biología en sus diversos énfasis. Sus Biólogos son íntegros y  capacitados para conservar de forma sostenible
 los componentes de la biodiversidad tropical y gestores ambientales competentes para la transferencia de conocimientos y tecnologías bioproductivas 
.  

4. EL PROPÓSITO GENERAL DEL PROGRAMA 

El programa de biología con énfasis en biodiversidad, tiene como propósito fundamental la formación integral fundamentada en los aspectos regulatorios de las políticas educativas (Flexibilización, movilidad, créditos y  competencias académicas), para responder a los desafíos de la generación de conocimiento científico para la conservación, y restauración  de la biodiversidad, a los compromisos con la sociedad y el Estado para garantizar un ambiente sano  y a los sueños  de  avanzar hacia  un modelo de desarrollo sostenible que en dignifique  la vida. Para lograr el sueño se establece como meta, la transformación del Programa en una Escuela de Biología. 

5. OBJETIVOS DEL PROGRAMA

5.1 Objetivo General

Impulsar la modernización curricular orientada hacia la excelencia académica, diseñando y poniendo en funcionamiento nuevos programas académicos de pre y postgrado en diferentes ramas de la Biología, con miras al manejo más integral de los problemas ambientales y su diversidad biológica, lo cual se hará a través de la creación y consolidación de la Escuela en Biología.

Ampliar su área de cobertura para alcanzar una mejor posición en el contexto nacional; establecer nuevos laboratorios y áreas de trabajo, así como renovar y aumentar los equipos y reactivos para fortalecer la capacidad académica e investigativa; aumentar su planta de personal docente con altos niveles de formación (Magíster y doctores) como estrategia para fortalecer y crear grupos, centros o institutos de investigación y crear un centro de proyección social mixto con participación del sector empresarial para la prestación de servicios, asesorías a la comunidad, desarrollo de nuevas tecnologías y su respectiva transferencia mediante procesos de publicación permanentes para la retroalimentación de las comunidades educativas y en general

5.2 Objetivos Específicos del Programa
· Orientar un proceso integral de formación científica, académica, tecnológica, con capacidad de liderazgo, con base en el respeto y la equidad en las distintas formas de pensamiento y vida (Principio de Formación Bioético, dirigido a A prender a Ser).

· Promover el desarrollo de competencias cognitivas que conlleven al mejoramiento de la calidad de vida y el acervo cultural (Principio de Mejoramiento de la proyección social y cultural).

· Formar biólogos en investigación básica y aplicada relacionada con la diversidad biológica y su entorno (Principio de investigación, dirigido a Aprender a aprender y Aprender a Hacer).

· Promover y consolidar semilleros, grupos y líneas de investigación inter-disciplinarios, autónomos e integradores dentro y fuera del país (Principio de consolidación de la investigación y formación de Biólogos investigadores).

· Ofrecer educación de alta calidad académica, en pre y postgrado, mediante la mejoramiento de la infraestructura, nuevas tecnologías, literatura y nivel académico del personal docente (Principio de Mejoramiento de la calidad académica, dirigido a Aprender a Aprender).

· Formar biólogos competentes en la gestión ambiental
 y formulación y ejecución de políticas ambientales de índole regional, nacional e internacional. (Principio formación ambiental integral, dirigido a Aprender a Hacer). 

· Articular el conocimiento biológico generado, al territorio, a los procesos y necesidades de las poblaciones y sectores locales para aumentar su capacidad productiva y competitiva (Principio de proyección social, integración intersectorial, dirigida a Aprender a Convivir).
6. OBJETIVOS DEL ESPACIO ACADÉMICO:
6.1 Objetivo general: 
Describa aquí el o los objetivos generales.
6.2 Objetivos específicos

Igual.
7. RELACIÓN DEL PROPÓSITO DEL PROGRAMA Y LOS OBJETIVOS DE LA ACTIVIDAD ACADÉMICA.
Describa aquí como es la relación entre los propósitos del programa y del curso que usted ofrecerá.
	JUSTIFICACIÓN DEL ESPACIO ACADÉMICO

(De carácter social, profesional, por campo de acción y aporte a la formación integral)
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BIBLIOGRAFÍA y/o TEXTOS DE TRABAJO
¿??????
Anexar como mínimo 2 propuestas de trabajos de grado que se puedan desarrollar como consecuencia de la electiva ofrecida por estudiantes del curso.
1.

2. 

� Estudio de las elecciones morales resultantes de la participación humana en la vida. Incluye la evaluación de los riesgos y beneficios del accionar humano en la vida, en particular de las tecnologías. Darryl Macer (2000). Ética y Ambiente.


� Por Diversidad biológica se entiende la variabilidad de organismos vivos de cualquier fuente, incluidos, entre otras cosas, los ecosistemas terrestres y marinos y otros ecosistemas acuáticos y los complejos ecológicos de los que forman parte; comprende la diversidad dentro de cada


especie, entre las especies y de los ecosistemas.


� Por conservación se entiende la conservación de los ecosistemas y los hábitats naturales y el mantenimiento y recuperación de poblaciones viables de especies en sus entornos naturales y, en el caso de las especies domesticadas y cultivadas, en los entornos en que hayan desarrollado sus propiedades específicas.


� Por utilización sostenible se entiende la utilización de componentes de la diversidad biológica de un modo y a un ritmo que no ocasione la disminución a largo plazo de la diversidad biológica, con lo cual se mantienen las posibilidades de ésta de satisfacer las necesidades y las aspiraciones de las generaciones actuales y futuras.


� Por biotecnología se entiende toda aplicación tecnológica que utilice sistemas biológicos y organismos vivos o sus derivados para la creación o modificación de productos o procesos para usos específicos.


� La gestión ambiental Incluye principios, normas y directrices para la planeación y administración.





